
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht, op dinsdag 
5 maart 2013 in het clubhuis aan de Wester Ven te Volendam 
 
 
1. Opening om 19.30 uur 
De voorzitter opent de vergadering en heet -naast het bestuur- 19 leden welkom.  
 
2. Mededelingen  
De opblaashal wordt 6 april vanaf 8.00 uur afgebroken; de voorzitter vraagt of vrijwilligers zich 
bij hem willen melden. 
Petra Runderkamp is per 31-12-2012 gestopt als beheerder van de kantine en zij wordt 
binnenkort 65 jaar. 
 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
4. Notulen algemene vergadering van 15 maart 2012 
Er zijn geen opmerkingen. 
 
5. Financieel verslag 2012, balans per 31 december 2012, toelichting op de balans, winst en 
verliesrekening 
Andre heeft de administratie van Sander overgenomen en bij deze overname zag de 
administratie er keurig verzorgd uit. Andre licht de balans en verlies- en winstrekening 
uitgebreid toe. De post "porti en bezorgkosten clubblad" betreffen de kosten van de kalender en 
de pasjes. Als het aantal halcontracten verder terugloopt, gaan we de hal zeker niet meteen 
verkopen. Er zijn veel kosten gemaakt die je nooit meer terugkrijgt; bovendien levert een hal op 
de tweedehands markt weinig op en is de bezetting nog steeds redelijk goed. De oorzaak van 
de terugloop van het aantal  leden is toch vooral de crisis. 
 
verslag kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Dick Molenaar en Wim Tuijp. De financiële stukken zijn 
gecontroleerd en in orde bevonden: de penningmeester wordt decharge verleend. Dick 
Molenaar en Wim Tuijp zijn afwezig i.v.m. de verjaardag van de echtgenoot. We gaan ervan uit 
dat de samenstelling van de kascommissie volgend jaar ongewijzigd blijft. 
 
6. Jaarverslag 2012 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag. 
Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid in het afgelopen jaar. 
 
7. Plannen en wensen voor de komende jaren 
Voornaamste punt is het verbouwen van de kantine en kleedkamers. TV Dijkzicht heeft een 
bijdrage van het VSB-fonds gekregen. Ook de gemeente is gevraagd een bijdrage te leveren, 
maar deze komt naar wij vrezen niet verder dan een rentedragende lening. Het een en ander 
moet nog definitief worden besloten in de gemeenteraadvergadering van 25 april. We gaan 
andere financieringsbronnen overwegen en concluderen dat het waarschijnlijk verstandig is om 
de verbouwing van de kantine uit te stellen tot het najaar van 2013. 
 
8. Samenstelling bestuur en commissies 
Zoals bekend is i.v.m. grote drukte Sander Schilder in september 2012 gestopt als 
penningmeester . Andre was gelukkig bereid hem op te volgen. Andre wordt benoemd als 
opvolger. 
Dennis Bank is afgetreden als lid van de selectiecommissie. Het bestuur betreurt dit en vooral 
ook de wijze waarop dit is gebeurd. 
De samenstelling van het bestuur blijft ongewijzigd. 
 
9. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden 
Die zijn er niet. 



 
10. Rondvraag  

 Er zijn leden die soms moeilijk een tennismaatje kunnen vinden. Rick en Niels zijn bezig met 
het moderniseren van de website. Daar komt waarschijnlijk ook een mogelijkheid op te staan 
waarmee leden makkelijk een tennismaatje kunnen vinden. 

 Er wordt gevraagd of er niet te veel jeugdleden buiten Volendam gaan tennissen. Onze 
toptennissers hebben de uitdaging van spelers buiten Volendam nodig.  

 Er wordt gesuggereerd een speciaal studententarief te hanteren voor jeugdleden van 17-21 
jaar. Het bestuur gaat zich hier over buigen. 

 Cees Schilder heeft te weinig affiniteit met tennis waardoor hij de tennissers soms stoort. 

 Er zijn leden die zo lang mogelijk buiten tennissen en dan bij minder weer voor een los uurtje 
een binnenbaan huren. 

 Met betaling van de baanhuur in twee termijnen kunnen sommige leden tegemoet gekomen 
worden. 

 


